



## **В г. Н.Новгороде наркозависимый мужчина признан виновным в убийстве женщины в Советском районе и мужчины в Автозаводском районе, а также краже имущества погибшей**

Собранные СО по Советскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему мужчине в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 12 июля 2014 года в утреннее время в квартире дома по ул. Н. Суловой в ходе ссоры с сожительницей осужденный нанес ей три ножевых ранений, затем он задушил ее кожаным ремнем. После этого он обмотал голову, ноги и руки погибшей скотчем и закрыв входную дверь квартиры, скрылся с места происшествия. При этом он похитил ювелирные украшения и деньги погибшей на сумму свыше 100 тысяч рублей. Только 27 июля соседи вызвали правоохранителей, и после вскрытия квартиры было обнаружено тело 40-летней хозяйки.

2 августа 2014 года в вечернее время в подъезде дома по ул. Бурденко обвиняемый нанес множественные (не менее 13) ножевые ранения знакомому, от которых 30-летний потерпевший скончался.

Обвиняемый в ходе предварительного расследования был арестован. Вину в содеянном признал и сообщил следователям, что мотивом убийства гражданской супруги послужила очередная ссора из-за употребления им наркотиков. А с погибшим знакомым он какое-то время снимал квартиру, где они совместно употребляли наркотики. В один из дней июля он был помещен в наркологический диспансер. Сбежав от медиков, он пришел разобраться с приятелем, по вине которого, якобы, он был туда доставлен.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/893390>